

威廉·寇頓幫助通過了紐約醫療保健法 為所有的紐約人提供全民醫療保健

州眾議員威廉·寇頓(民主黨-布碌崙)致力通過了紐約醫療保健法，為紐約州的每一個居民建立了一個全民醫療保健計劃(A.5062)。除了確保讓所有的紐約人獲得高質量的醫療保健之外，該項改革還將大幅度降低醫療成本。

“每一個人人都應該獲得可靠的醫療保險，無論是最新治療方法的病患者，還是受益於預防保健的健康人，”州眾議員寇頓說，“通過確保每一個紐約人獲得高質量的醫療保健，我們致力建設一個更健康的紐約州。”

在通過紐約醫療保健法之前，我們在全州各地召開了聽證會，包括在雪誠、羅切斯特、布法羅、紐約市、Mineola和奧本尼等地，聽取公眾的反饋意見、專家的證詞以及某些個人和家庭在私營保險市場受挫的經歷。

紐約醫療保健法規定，所有的紐約居民，無論其財富多少、收入多少、年齡大小、健康狀況如何都有資格參加全民醫療保健系統，每一個加入者都可以去看各科醫生，並使用醫生提供的各種服務，包括住院和非住院的綜合治療、看病和預防保健、處方藥費、化驗檢查、康復治療、以及牙科、視力和聽力的治療。就像私營保險一樣，在州外治病的醫療費用也在保險範圍之內，無論是在旅行中需要醫療服務還是由於某種臨床原因需要到州外去接受治療。

州眾議員寇頓指出，紐約醫療保健計劃將支付全部的醫療保健費用，病人無需付自付款或其他費用。該保健系統的經費來自工資稅的徵收，僱主分擔80%，僱員分擔20%。這將意味著醫療保健費不再由保險費的“累退稅”、自付款以及不管病人的支付能力而強加於病人的扣減費來支付了。

“每個紐約人都有醫療保險不僅將會使各個社區更健康，而且還將有助於加強我們州的經濟，”州眾議員寇頓說，“經濟上的好處是很清楚的，當孩子健康了，在學校的出勤率就高了，學習也就更好了。而當僱員的身體健康了，將有助於提高他們的生產效率。”

全國的醫療費用不斷上漲，許多研究表明，全民醫療保健制度將降低成本，並為病人、消費者和納稅人省錢。州健康局2009年的一項報告表明，與依靠私營保險公司以及僱主保險的制度相比，這種全民醫療保險制度將提供最低成本。¹除此之外，疾病控制和預防中心指出，健康和預防性醫療保健是有助於人們長壽、生活得更有意義、以及降低整體醫療保健成本的重要措施。²

“如果我們既要向所有的紐約人提供高質量的醫療保險，同時又要控制醫療保健的成本、降低官僚主義、節省納稅人的錢，那麼，全民醫療保健就是最好的選擇。”州眾議員寇頓說，“眾議院的紐約醫療保健法將確保人重於利潤，而不是反之。紐約州辛勤工作的家庭應該得到這個醫療保健福利。”

¹ health.ny.gov/health_care/reports/docs/2009-07-17_release_of_urban_institute_report.pdf

² cdc.gov/features/preventionstrategy